

Κατ' Ομολ. Σάββατον

ΜΗΘΥΜΝΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΤΕΤΑΡΤΗΝ & ΚΥΡΙΑΚΗΝ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ ΠΡΟΠΑΗΡΩΤΕΑΙ

Ετησία Δορ. 20 Εξάμηνος 10

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ-ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Θ. ΚΜΠΟΥΡΗΣ

Έτος 209

Έν Μηδύμνη Σαββάτον 31 Οκτωβρίου 1920

Άρθ. 151

ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΛΕΣΒΟΥ

Βάλλης Μανώλης, Βαμβούρης Γρηγόριος, Βασιλακάκης Χαΐστος, Καλδής Γεώργιος,
Λαίλιος Μαλιάκας, Μαραγκός Αντώνιος, Μητρώλιας Αλεξάνδρος, Παπαγεωργίου Αντώνιος,
Παρίτσης Νικόλαος, Σάββας Δημήτριος, Σάλτας Δημήτριος, Κυπριανός Όρεστής



ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΒΑΜΒΟΥΡΗΣ

Υποψήφιος Βουλευτής Λέσβου
Βενιζελικός

ΣΗΜΑ ΤΟ ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΝ

ΙΩΑΝ. Θ. ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡ. ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

**ΔΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΤΟΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟΝ**

Δώσατε πομπήριαν εις τόν κ. Βενιζέλον, διά να διατηρήση τούς καρπούς τής Νέας και να οργανώση τās Νέας Χώρας και να λύση ύπλο τής Ελλάδος δια τὰ ελλοειμή ζητήματα, Μικρασιατικόν, Δοδεκανησιωτικόν,

Βορειο Ήπειρωτικόν και Κυπριακόν με τόν κόπον του τόν μεγάλόν παράδοξον και τήν συνδρομήν τών Συμαχων μας Μεγάλων Δυνάμεων.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον διά να πάρουν τὰ κόπια τούς οί Κεράληδες, οί Βουλγαροί και οί Κωνσταντινικοί και απεισιπαστος ό Μέγας Άρχηγός από έξωτερικούς πολέμους και από έσωτερικάς στάσεις, έπιδοθή εις τήν καθολικήν ανάπλασιν τής Χώρας, τής Μεγάλης και Δοξασμένης Ελλάδος, διά να εδαιμονοήσατε.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον, που με τήν δύναμιν του και τήν πίστιν του μάς φέρη ψωμί και κόρβουνα.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που θα ίδρύση ίδιον σόμα άγροτικής ασφαλείας και Δικαιοσύνης διά να εινε φυλαγμένη ή περιουσία σας, τὰ άλογά σας, τὰ πρόβατά σας, ή γίδες σας και τόν κοτεριά σας.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που θα άποξηράνη τὰ έλη διά να μιν πεδαινετε από νερούς και θα σας φτιάση δρόμους να μη πνίγησθε μαζί με τὰ ζώα σας και τὰ πρόβατά σας.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που έκαμε Νόμον και θα φέρη μηχανήματα να βγάλετε ηργάνια άρτοποιά, διά να μορφή να ποτίζη εύκολα ό κάθε νοικοκύρης 20 τουλάχιστον στρέμματα και να εξασφαλίζη τόν άραποσίτη του, τὰ λάχανά του, τὰ όσπριά του και τόν σανό του, τόν όποιον αγοράζετε σήμερα μία δραχμιούλα τήν όκά.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που με τόν θεσμόν τών Συνεταιρισμών και άλλων μέτρων, έστύπησε τήν τοκογλυφίαν και σάς έγγλύτωσε από τὰ νύ-

για τού μικροπρακτική, που είσατε άλλοι σκλάβοι και δεν φρίζατε τούς καρπούς σας, ούτε τή συνείδησί σας, διότι δεν σάς είδτε ψωμί, άν δεν έψηφίζατε, όπως ό τοκογλύφος και ό μικράλης ήθελεν.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που θα σας δώση κτηματολόγιον, διά να εινε σίγουρα τὰ όθια τών κτημάτων σας και να μπορήτε σε κάθε ανάγκη εύκολα να εύρισκετε δάνεια πολυτή και χρεωλυτικά με τόκον μικρόν.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που έ σώρωσε τούς κομπταράδες και ματσουκάδες, τὰ λείψανα τής βαρβαρότητος και έχετε τόν κεφάλι σας ήσυχο και εύρίσκετε προστασίαν από τόν Νόμον.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον που σας φτιάνει Διδασκαλεία τεχνικής εκπαίδεύσεως, που πολλαπλασιάζει τās πρακτικάς Σχολικάς, Έμπορικάς Γεωργικάς και Λαονομικάς, που πανταχού ίδρύει Σχολεία διά τὰ παιδιά σας και Γυμνάσια διά τὰ κορίτσια σας, διότι κάθε Σχολείον εινε και ένας μεγάλος Φάρος που φωτίζει διάπλατα τās συνειδήσεις και μεγαλώνει τόν μυαλό και τόν στοργυλεύει, και κάθε παιδί που έχει απολύτηρον Γυμνασίον ή οιασδήποτε Σχολής, έχει έξαρφαλομένον στάδιον να ζήση και να προκόψη.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον, χάρ του όποιον ή Άγγλία δεν ήδύησε τόν φόρον τής σταφίδος, ενώ έφορολόγησε βαρύντα τόν τσάι, τήν μπύραν, τὰ κρασιά οινόπνεύματα και πολλά άλλα προϊόντα τής πρώτης ανάγκης του λαού της και πουλάτε τήν σταφίδαν δραχμάς 1000.

Ψηφίσατε τόν κ. Βενιζέλον διά να

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

Δ. Θ. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ

Σάββατον 31 'Οκτωβρίου 1920

Έχη δύναμιν και πύρος να κινή η Εμπορικώς συμβάσεις και να μεταινή η σταθίδα σας και όλα τα προϊόντα σας πανταχού και στην Ρωσία που ήταν αποκλεισμένη.

Ψηφίσατε τον κ. Βενιζέλον που και διά της ελπίας σας έφερε κλαδεύαδες τεχνίτας από την 'Ιταλία και έφεκέαρισ τους ελαιώνας σας κατά του Λάκου διά να μη ακουλιμαζή ο καρπός και γάνε το μαζούλι σας.

Ψηφίσατε τον κ. Βενιζέλον, εις το φανερό μολό του όποιου ώριμασαν η σκέψης και έγινεν απόφασις, την Ένιαίαν να διαδεχθούσι οι Συνεταιρισμοί, δηλαδή σεις οι νοικοκυραίοι οι Σταφιδοκτηματάραι και καλλιερρηται να διεπιώνετε τον κόπον σας και τον ίδρωτα σας και σεις και τα κτηματά σας να έχουσι το κέρδος. Όχι σαν την Σταφιδική Τράπεζα που την κατεξέσχεσε το κόμμα με τας άλχημονήτους Συνελεύσεις των κουμπουράδων και ματσοζάδων.

Ψηφίσατε τον κ. Βενιζέλον που με τα βενιζιόφρονα και με την στοργή που δείχνει δια Γεωργία, δά αποκτήσομεν γρήγορα έπαρχειαν και θα έχωμεν πλούσια το ψωμί μας και τα κουκερικά μας και δεν θα βγάγομεν κάθε χρόνο 250 εκατομμύριον διά τας προμηθείας τούτων.

Ψηφίσατε τον κ. Βενιζέλον που επόνεσε για το Λαό σαν καλός πατέρας και έχωμε την περιθαψή διά τα ήρωικά παιδιά σας και έμοιρασας εκατοντάδες εκατομμυριών διά να σής άνακουρήση και να μη πεινάσεις.

Ψηφίσατε τον κ. Βενιζέλον που σας έδωκε Δικαιοσύνην ιδεώδη και καθήγγησε τα πεπικία, τας γουούφιτας, τα καπώνια τους γάλους και τα κοτόπουλα. Όλοι τώρα είνε ίσοι ένόμιον του Νόμου και οι κορματάχαλι έφύησαν.

ΑΛΕΞ Μ ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡ. ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΔΑΞΕΜΟΥ

Ψηφίζοντες τον φιλελελεύθερον άγροτικόν υποψήφιον Άλέκον Καμπουρήν ένισχύετε την γεωργίαν μας, έμπεδώνετε την άγροτική μας άφάρειαν.

ΕΥΡΥΠΙΔ Γ. ΤΖΑΝΕΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ό γνωστός και συμπληθέτατος ύπιατρος διεθυντής του στρατιωτικού νοσομείου Μυτιλήνης και του πρώτου

χειρουργείου της Μεραρχία μας εις το μέγαπον, ο άγαπητός εις όλους τους τους στρατιώτας. Ψηφίσατε τον προστάτην των παιδιών μας διαν άρωστούσαν και έτραυματιζόντο.

Ψηφίσατε πάντες τον έγκριτον συμπολίτην μας και άγγόν πατριότην 'Αντώνιον Δημητρίου Κατσάνην ύποψήφιον βουλευτήν Λέσβου φιλελελεύθερον.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΣ

Υποψήφιος Λυβεντικός Βουλευτής του Φιλελεύθερου κόμματος

Γνωστός και άγαπητός δι της προσηφίας Κελλοτης προσην βουλευτής, άκραιφής φιλελελεύθερος, εργασιθείς μετ' αυτοαπονήσεως καθ' όλην την περίοδον της Βουλής ύπερ των φιλελεύθερων αρχών του Κόμματος και ύπερ των έθνικών και τοπικών μας ζητημάτων γίνει, γνώστης βαθύ τον άναγκών μας, κατέχεται και πάλιν εις των έλλογιών άγώνων μετ' των λοιπών συνωδέρων του του Κυβερνητικού Συνδυσμού.

Η περιόδου θα τον άραδείη και πάλιν ός και όλον τόν Κυβερνητικόν Συνδυσμόν βουλευτήν της.

ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

Υποψήφιος Ήβενζελικός

Κατέχει εις των έλλογιών άγώνων πρότιν ήδη φορόν έχον δι έρδία τας γεωργικώς του γνώσεις διότι άπάρθεν επί πλείλ έτη κημιαίς εν Ρουμανία οικονομίας έν έξοχητός πάντοτε ύ έω τού Φίλιξ θέρου κομματος συνιγορόν θρυός ότατός του Βενιζέλου, πρώτος και μελλίσιος γόνος πικροαρχίης οικογενείας του πατρως του χορημισσάντος δημάρχου και δημηγόροντες ύπαίθε κοινοτικάς παράγων του τόκου μας. Έπί το ίρη του πατρός του βαδίζων ύπόχεται να ύπειρηί τά τελευτά μας ζητήματα.

Είδοποιήσεις

Ειδοποιείται η πολυπληθής πελατεία του Καταστήματος μου, ότι έφθασαν τά αναμενόμενα λοορία των περισημισμένων Άγγλικών Έργοστασίων S. E. NORRIS & CO LONDON εις όλας τας διαστάσεις καλώς σπεύσασιν να προμηθευθώσι πρην εξαντιλήθουν.

Μεθ' ύπαλήψεως

Πάτρος κ. Μ. Ηεπαστεύρου

Είδοποιήσεις

Τό έν Μυτιλήν Γραφειον Γεωργίου Κοήμτα και Μιχαλάκη Σιμωνίδου ειδοποιεί τό έξιότιμον μουδέν Μυτιλήνης και Νήσου Λέσβου έν γένει ότι άνέλαβε εκ μέρους του Γενικού Πρακτορείου την διενέργειαν άσφαλείων διά Λογαριασμών και επ' όνόματι της Άσφαλιτικής Έταιρίας Πυρός «Η Έθνη» καθώς και την αποκλειστικήν έν περίση έκπροσώπειση αυτής ένταυθα και τω έσοιστηριώ.

Εφθασαν εις τό κτήστάτημα άδελφών Παγαόβλα και Γ. Μίσην έν Πέτρην και Μηθύβρη καπνά Περδέρη και σγαραρέτα όλων των ποιότητων και τουρκικά. Ηΰλήσας χονδρική

Άλευρα Βόλου πιτυράτα έφθασαν έν τούτοις και παλούνται εις τιμάς λογιώκας εις τό κατάστημα του κ. Ήρακλέους είκαζάζη.

Επίσης πουλούνται σάκκοι κενού Κελκούττας.

Έλληνοική Έπιτροπή Φιλησσίων έπιχεύσεών (Παλιός)

Τά άτμόπλοια «Κρήτη» και «Ναύπλιον» έναλλάξ καθ' έβδομάδα άναχωρούσιν έν Μηθύμνης έκάστην έβδομάδα. Παρασκευην Διά Αγιον Εύστράτιο, Κίστηρον, Μούδρον, Τένεδον, Ιμβρον, και Συμυθράκη.

και έκάστην Δευτέραν Διά Μυτιλήνην, Πλωμάριον, Χίον, και Πειραιά.

Λι' έπιθέτας και έμπορεύματα άπευθυντέον τω Ήρακτορέω Μηθύμνης.

Ν. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Παθολόγος Ιατρός Δέχεται Κάθ' έκάστην εις το Φαρμακείον Γ. Εύρητιδου. ΕΝ ΜΥΘΗΜΝΗ

Δ. ΣΑΒΒΑΣ

Δικηγόρος έν Μηθύμνη

ΔΑΜΠΡΟΣ ΦΑΛΤΙΑΝΗΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΕΝ ΜΥΘΗΜΝΗ

Κ. ΠΑΠΑΔΑΜΠΡΟΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΕΝ ΚΑΛΛΟΝΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Σ. ΤΖΕΛΑΓΓΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΒΙΑΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ Γραφειον Συμβολιών. Οδός Αγίου Συμεών.—Φαρμ. Ηλιάδου.

Δ. ΠΑΥΛΟΥ

Δικηγόρος Μυτιλήνη

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΜΥΤΙΑΝΗ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Θ. ΚΑΡΕΛΑΣ

Δικηγόρος έν Μυτιλήνη

ANNA ΑΒΑΓΙΑΝΝΟΥ

διπλωματούχος, μαία Όδός Άγ. Συμεών δέχεται επίτοκου εις την οικίαν της.

Τίς τυπογραφικάς εργασιές σας εις τό τυπογραφείον μας